

# Победы сланцевчан на областном первенстве



Юный участник турнира  
Петр Елопашев (слева)



Почётные гости

Четыре года назад в нашем городе был открыт клуб бокса имени С.В.Мальченко. Он оснащён современным оборудованием, созданы все условия для тренировок юных боксёров. И не только для тренировок, но и для проведения крупных соревнований: 13-15 марта в сланцевском клубе бокса прошло первенство Ленобласти. Такие значимые региональные состязания проводятся в нашем городе уже второй раз – впервые областное первенство по боксу проводилось в Сланцах в марте 2013 года.

В нынешнем году на соревнования приехали 13 команд из различных районов области: 64 спортсмена боролись за победу. В первенстве области участвовали юноши 2001-2002 годов рождения, а боксёры более младшего возраста (2002-2004 и 2005-2006 годов рождения) – в турнире, посвящённом 85-й годовщине образования города: этот турнир проходил в рамках областного первенства. Соревнования состоялись при поддержке Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ», Ассоциации «Открытый бизнес», комитета по физической культуре и спорту Ленинградской области, областной федерации бокса и администрации Сланцевского муниципального района.

Перед началом состязаний состоялся торжественный парад участников. Выступили глава Сланцевского муниципального района М.Б.Чистова, глава Сланцевского городского поселения Р.В.Шотт, и о. первого заместителя главы администрации района Р.М.Саитгареев, а также А.Н.Сорокин – советник вице-президента, председателя Санкт-Петербургского отделения Общероссийской общественной организации малого и

среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ», президента Ассоциации «Открытый бизнес» Д.Н.Иванова. Прозвучало много добрых слов в адрес тех людей, благодаря которым семь лет назад в нашем городе началось возрождение боксёрского движения – Станислава Владимировича Мальченко, работавшего в то время учителем физкультуры в школе № 3, и его бывшего ученика, а ныне президента Ассоциации «Открытый бизнес» Дмитрия Николаевича Иванова: он оказал материальную поддержку доброму начинанию своего учителя по возрождению в Сланцах боксёрской школы. К сожалению, в 2009 году С.В.Мальченко ушёл из жизни – все собравшиеся минутой молчания почтили его память. На торжественной церемонии открытия областного первенства присутствовала Валентина Ефимова – мама Станислава Владимировича: ей вручили букет цветов. Для неё дорого, что дело её сына продолжается – клуб бокса успешно развивается. Сейчас здесь занимаются 68 юных спортсменов. Воспитанники клуба радуют своими победами на первенствах Ленинградской области и Санкт-Петербурга, на Всероссийских соревнованиях и международных турнирах.

Эти достижения – результат грамотной работы старшего тренера, мастера спорта международного класса СССР по боксу А.И.Сабора и тренера В.А.Валдаса. И, конечно, тех, кто с первых шагов поддерживает становление и развитие бокса в нашем городе. В их числе и мама Д.Н.Иванова – Татьяна Павловна Бобкина, возглавляющая Попечительский совет клуба бокса: она оказывает постоянную помощь клубу во всех делах, приезжает на ответственные турниры, чтобы поддержать юных спортсменов. Татьяна Павловна вручила букет цветов, поблагодарив за всемерную поддержку клуба.

На церемонии открытия областного первенства выступила представительница комитета по культуре, спорту и молодёжной политике Кингисеппа Н.Н.Мамырова: она пожелала участникам соревнований спортивных побед и вручила памятный Кубок директору клуба бокса С.С.Астратову.

Наступает торжественная минута: под звуки гимна взмывает вверх флаг Российской Федерации – почётное право поднять его было предоставлено юным сланцевским боксёрам, неоднократно победителями престижных турниров Али Абдуразакову и Никите Вылгину. Главный судья соревнований, судья международной категории, мастер спорта СССР по боксу П.Г.Гумеников объявляет открытие соревнований.

Первыми на ринг вышли юные участники турнира, посвящённого 85-летию города Слан-

цы: среди них были шестеро воспитанников клуба бокса имени С.В.Мальченко – Пётр и Павел Елопашевы, Сергей Смирнов, Егор Ланцов, Илья Скарёнов и Иван Лукьянов. Павел Елопашев в виду явного преимущества досрочно выиграл два боя и стал победителем турнира. Иван Лукьянов также выступил уверенно, выиграл два боя и стал победителем турнира. Остальные участники турнира, для которых это были первые поединки на ринге, приобрели хорошую бойцовскую практику.

В первенстве Ленинградской области среди юношей 2001-2002 годов рождения также участвовали в различных весовых категориях шестеро воспитанников клуба бокса имени С.В.Мальченко. Они выступили отлично: пятеро – Егор Матвеев, Али Абдуразаков, Никита Вылгин, Сергей Якунин и Даниил Андреев – стали победителями областного первенства и завоевали путёвки на первенство Северо-Западного федерального округа, которое пройдёт в Великом Новгороде с 31 марта по 5 апреля. Старший тренер клуба А.И.Сабор доволен выступлениями своих воспитанников: по его мнению, они показали взрослый бокс, с которым можно выходить и на первенство России. Особенно тренер отметил Егора Матвеева, который провёл три боя, в полуфинале и финале боролся с сильными соперниками – братьями Шаромыгиными из Подпоржского района – победителями первенств Санкт-Петербурга и Северо-Западного федераль-

ного округа. Егор уверенно победил во всех боях и получил приз «За лучшую технику». А его соперник в финале Даниил Шаромыгин награждён призом «За волю к победе» – поединок этих спортсменов получился зрелищным. Приз зрительских симпатий завоевал Али Абдуразаков. В финале его соперник Анатолей Анисимов из посёлка Ефимовский, левша, пытался навязать плотный, жёсткий бой в размене ударами. Али хороню встречал, атаковал и «проваливал» соперника, завоевав заслуженную победу. «И другие ребята хорошо боксируют, являясь полными установкой тренера», подчеркнул А.И.Сабор. – По оценке судей и тренеров, сланцевские боксёры выделялись в технике и тактике ведения боя. Судейство на областном первенстве было высокопрофессиональным и объективным: победа присуждалась тому, кто её заслужил».

В знаменитый день соревнований церемонии награждения проводили глава Сланцевского района М.Б.Чистова, глава городского поселения Р.В.Шотт, Почётный гражданин Сланцевского района В.П.Воробьева, чемпион мира и Европы по версии М-1 mixfight, победитель международных турниров по смешанным боям MMA, рукопашному бою и боевому самбо Андрей Семенов.

Сланцевчане выступили на престижных соревнованиях очень достойно. И пусть у них впереди будут новые спортивные победы!

## Отборочный тур конкурса «Лидер года»

Умение быстро принимать взвешенные решения, быть лидером очень важно, чтобы стать успешным в жизни. Эти качества формируются уже в школьные годы. Районный конкурс «Лидер года», который не первый год проводится среди учащихся 8-9 и 10-11 классов, позволяет выявить таких активных молодых людей.

В актовом зале ДДТ 26 февраля состоялся отборочный тур конкурса «Лидер года – 2015» среди учащихся 8-9 классов. В нём приняли участие семь человек: восьмиклассники Марина Бердникова (шк. № 2) и Сергей Лицов (Высатская шк.), девятиклассники Алина Тимофеева (шк. № 1), Антонина Овсянникова (шк. № 3), Елизавета Васильева (шк. № 6), Алексей Рачков (Новосельская шк.) и Александр Карнеенко (Старопольская школа).

Конкурсантов оценивала жюри в составе ведущего специалиста по воспитательной работе комитета образования районной администрации О.А.Зиновой, заведующей городской детской библиотекой Н.В.Куровой и заместителя директора по учебно-воспитательной работе Сланцевского центра информационных технологий М.С.Крохичева.

Вела конкурс заведующая отделом ДДТ Светлана Владимировна Перфильева. Нынеш-

ний конкурс посвящён Году литературы в России. Конкурсантам предстояло проявить себя в выполнении интеллектуального задания, умения свободного владения речью, показать, что лидер – личность творческая.

В преддверии юбилея Великой Победы первое задание было тематическим – «Великая Отечественная война в литературе». Конкурсанты отвечали на семь вопросов: называли произведения Ольги Берггольц, посвящённые героической обороне Ленинграда, имя девочки, которая оставила дневник об ужасах блокады. Не вызвал затруднений вопрос о литературном персонаже времён войны, воплотившем обобщённые чер-

ты характера русского солдата – конечно, это Василий Теркин из одноимённой поэмы А.Твардовского. Были и более сложные вопросы, на которые не всем конкурсантам удалось правильно ответить.

А впереди их ждали новые испытания. Предстояло за 7-10 минут написать импровизированный рассказ на заданную тему – например, о спорте, школе, друзьях, своих увлечениях, отдыхе, здоровье. Лидеры, чтобы найти союзников, должны обладать мастерством убеждения, и это они продемонстрировали при выполнении задания «Открытый микрофон». Умение

обосновать свою точку зрения требовалось при выполнении задания «Мысли вслух»: конкурсантам предлагалось закончить выбранный афоризм известных людей о лидерстве. Оценивались оригинальность ответа, логичность. Завершающим стал конкурс «Лидер + творчество». Каждый участник представил на суд жюри и зрителей свою творческую импровизацию.

Жюри подвело итоги Победителем отборочного тура стала Елизавета Васильева (шк. № 6). В основной тур конкурса прошли также Алина Тимофеева, Марина Бердникова, Сергей Лицов и Александр Карнеенко.